

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.



PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V ďalšom pokračovaní nášho seriálu predstavujeme rehoľnú spoločnosť Misionárok lásky, ktoré poznáme aj ako sestry Matky Terezy.

Misionárky lásky – sestry Matky Terezy

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF, FOTO ARCHÍV REHOLE

„Žiznim!“

Oficiálny názov:

Kongregácia misionárok lásky

Skratka: MC

Založenie: Kalkata (India) – 1950,
zakladateľka sv. Matka Terézia

Počet sestier/komunit

na Slovensku: 11, z toho 4 v Žiline/2

Pôsobisko v Žilinskej diecéze:

Dolný Val 176/24, Žilina.

Charizma: Misionárky lásky, známe aj ako sestry Matky Terezy, je kongregácia, ktorú založila v Indii svätá Matka Terézia. Ich charizmou je služba najchudobnejším z chudobných.

„
**ROBIŤ MALÉ VECI
S VEĽKOU LÁSKOU.**“

(SV. MATKA TERÉZIA)

Pôsobenie v zahraničí: Vo svete žije viac ako päťtisíc misionárok lásky, ktoré pôsobia v takmer 140 krajinách. Majú viac ako 750 domov a inštitúcií. Matka Terézia založila aj mužské kongregácie (kňazov a bratov, aj kontemplatívnu kongregáciu) aj tretí rád – Laickí misionári lásky (sú aj v Žiline).
Pôsobenie u nás: Na Slovensku založila prvý rehoľný dom Misio-

nárok lásky osobne Matka Terézia, keď v roku 1990 navštívila Čadcu. V meste zanechala štyri misionárky, ktoré sa starali o ľudí bez domova a matky s deťmi. Po ôsmich rokoch sa presťahovali do Žiliny. Na Ulici Dolný Val, blízko Mariánskeho námestia, sa nachádza meštiansky dom, ktorý pôvodne darovali kapucínom a neskôr ich tam vystriedali tieto sestry. Druhú komunitu majú v bratislavskej Petržalke.

Sestry charakterizuje bielo-modrý odev, ktorý navrhla Matka Terézia. V deň, keď ju pápež František vyhlásil za svätú (4. septembra 2016), získali sestry oficiálne patent na tento odev. 🙏

Viac o časopise [TU](#).

Errata: Foto: Mária Melicherčíková

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: misionárky lásky](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky zasvatenyzivot.sk.)